

Se mai află de vânzare la tipografia Curții Regale Pasagiul Român Nr. 12 :

Contesa Lambertini FIICA Cardinalului Antonelli tradusă din limba germană, având și opt ilustrațiuni. prelucrat după date istorice și stenografice din procesul Contesei Lambertini contra Mosconitorilor Cardinalului Antonelli în Roma Prețul 4 lei și 50 bani.

DE VÂNZARE

Moșia Crasna din Vale, plaiul Novaci, județul Gorj, cu întindere de 585 pogoane, dintre care 100 pogoane arabile, restul pădure cu doi munți Seta-Mică și Zenoga cei zice și Costa, aproape de băile minerale Săcela. Doritorii se pot adresa la administrația acestui ziar.



MARELE BAZAR DE ROMANIA

Sesoul de Toamnă BUCURESCI Sesoul de Iarnă

7, Strada Șelari, 7, (sub Hotel Fieschi)

Către distinsa noastră clientelă din Capitală și Provincie

Din cauza înființării Tarifului Autonom, ne mai fiindu-ne posibil a aduce Haine confecționate din propriile noastre fabrici din Europa, am înființat și aici o fabrică de specialități de HAINE pentru BĂRBAȚI și BĂEȚI, astfel că ne găsim în plăcuta pozițiune a oferi Onor. Vizitator cele mai fine și mai solide Haine, lucrate cu perfecțiune în Țară din stoffe fine veritabile Engleze și Franceze, având ocaziune cel mai exigent are dispensa de comanda destul de costisitoare și adesea puțin satisfăcătoare. — Rugăm, dar pe Onorabilul Public și distinsa noastră clientelă a ne vizita și a încuraja o Industrie Națională.

Atragem atențiunea asupra : *Pardesiuri Nouveauté, cu și fără talie, *Costume Veston fantaisie,, Mare colecțiune de pantaloni nouveauté, Veste Brochate de Mătase și Lână, Redingote cu veste de Camgarn, Cocimen, etc. Paltoune fine de Montagnak, Cocimen, etc. Fracuri și Costume fine de Salon de Pervien și Draps de Sedan.

„BAZAR DE ROMANIA“ Nr. 7, — Strada Șelari, — Nr. 7, (sub Hotel Fieschi).

lordache N. Ionescu restaurant Strada Co-raci, No. 3.

De închiriat

Casele din strada Fântânel Nr. 45, compuse din 8 camere de stăpân, 2 de servitor, bucatărie, cu curte și grădina spațioasă. A se adresa pentru informațiuni la proprietar în aceeași stradă la Nr. 48.

De inchiriat

In suburbia Silvestru, Strada Altarului Nr. 8, se află o casă nouă de închiriat, compusă din șase camere, odă de slugi, cubică, pivniță, împreună cu o grădina în întindere de un pagon cu pomi fructiferi și care se încheiază de la Sf. Dumitru înainte.

Doritorii se pot adresa chiar la proprietar care domiciliază în aceeași casă.

BANCA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI

SITUAȚIUNE SUMARA

28 Sept. 1885 20 Septembre 27 — 1886

ACTIV

Table with 3 columns: Description, 1885, 1886. Rows include Casa (Moneta), Bilete de incasat, Efecte de incasat, Portofoliu Român și strein, Imprum. garant. cu Ef. publice, Fonduri publice, Efectele fondului de rezervă, Imobil, Mobilier și mașini de imprim., Cheltuieli de administrație, Depozite libere, Compturi curente de valori.

PASIV

Table with 3 columns: Description, 1885, 1886. Rows include Capital, Fond de rezervă, Fondul amortisării imobilului, Bilete de Bancă în circulație, Profit și pierdere, Dob. și benef. div, Depozite de retras, Compturi curente de valori.

SOCIETATEA DE BASALT ARTIFICIAL ȘI DE CERAMICA DE LA COTROCENI

Societate anonimă cu un capital de 1,500,000 fr. întreg vărsat

Usina situată la Bucuresci, Cotroceni, Șoseaua Pandurilor, peste drum de Asilul Elena, legată cu calea ferată prin stațiunea Dealu-Spirea,

Direcțiunea și Deposit Principal în Bucuresci, strada Biserica Eni, Nr. 5

Adresa telegrafică : BASALT, Bucuresci

DEPozITE SECUNDARE

In Bucuresci, Calea Grivița, Nr. 66. In Brăila la D. G. Grosovich, piața Sf. Arhangel. In Craiova la D. G. Poumay, banquier.

Industria Națională ale cărei produse au obținut la Exponțiunea Cooperatorilor din Bucuresci cea mai mare recompensă :

— DIPLOMA DE ONOARE CLASA I-a —

Extras din prețurile curente pentru Bucuresci

Table with columns: Felul Materialului, Nr. bucațiilor necesare pentru unitate de măsură, Preturile (Cal. 1, 2, 3) for various materials like paving stones, tiles, etc.

Se aduce la cunoștința Onor. Public că în Bucuresci și Orașele în care eșcută lucrări pentru Comună, Societatea să însărească și cu eșcutarea, garantând întreținere a un an și că se mai află la usină materiale vechi și disforme cu

PREȚURI FOARTE REDUSE

GALOȘI ENGLEZEȘTI din renumita fabrica din Edinburg NORTH BRITISH RUBBER & Comp.

PENTRU DAME, BARBATI SI COPII BOTFORI, SIOSIONI-GALOȘI Etc. diferite calități și fasoane

Prețurile fabricii. — Condițiuni avantajoase

A se adresa la Representantul general pentru România, Bulgaria și Orient.

H. WARTHA

— BUCURESCI. — 5, STRADA DOAMNEI 5, — BUCURESCI. —

PROGRESUL MEDICAL ROMAN

Ziar de medicină, farmacie și medicină veterinară

Apare odată pe săptămână :

Anul al VIII, Redacțiunea Strada Polonă Nr. 27 Bucuresci. Prețul abonamentelor pe un an 20 lei ; Studenți 10 lei.

LICEUL ST. GHEORGHE

138, Calea Victoriei Bucuresci Calea Victoriei, 138

Direcțiunea liceului 'St. Gheorghe', are onoare de a aduce la cunoștința publicului că s'a adăugat și clasa VI de liceu, așa în cât pentru anul școlar 1886/87, care va începe la 15 Septembrie viitor, cursurile vor cuprinde primele 6 clase de liceu și o clasă preparatoare în care se vor urma materiile clasei IV primară. — Toate cursurile se vor preda în liceu de către profesori bine cunoscuți ai acestui institut.

Prospectul liceului și condițiunile de admitere se trâmite ori-cărei persoane care va face cererea direcțiunei liceului 138, Calea Victoriei, Bucuresci, unde se primește chiar de acum cererile de înscriere.

Numerul elevilor este strict limitat în fie-care clasă.

DIRECȚIUNEA.

DE ARENDAT

De la Sf. Gheorghe 18-7, o moară (moșia Cioroaița) cu două roate de Făcut, pe apa Tel-orman, 20 de minute de orașul Alexandria, cu conac și reșină și de opt spre zece pogoane. — Doritorii să se adreseze la proprietară, d-na Smaranda Furulescu, Calea Griviței, Nr. 39. — Bucuresci.

UN COTEȚ

cu porumbel de vânzare. — A se adresa la administrațiunea acestui ziar Pasagiul Român, Nr. 3 bis.

DE VÂNZARE

Casele din str. Roseti No. 18, suburbia Staicu, compuse din patru camere cu antre-sol și semenea și necesare de zid învelite cu tinichea, precum și o mică grădina. — Doritorii cari vor fi amatori a le cumpăra sunt rugați a se adresa chiar în localul acestor case unde domiciliază și proprietarul.

UN ABSOLVENT

al școlii de arte și meserii din județul Prahova, caută un loc de Maister Sculptor și profesor de desenuri (cu noțiunile de geometria descriptivă) la vre-una din școlile de meserie din România. Doritorii se poate adresa la redacțiunea acestui ziar.

Advertisement for TIPOGRAFIA CURȚII REGALE F. GÖBL FII, featuring decorative borders and text about printing services, including 'LUCRARI TIPOGRAFICE DE LUX ȘI MERCANTILE', 'BONURI, CECURI, COMPTURI, POLIȚE, FACTURI, REGISTRE', and 'SPECIALITATE DE CĂRȚI DE VISITĂ'.

Advertisement for 'ȚARA NOUA' magazine, published by La Tipografia Curții Regale, Pas. Român, Nr. 12 Bucuresci. It is a scientific, political, economic, and literary review.

Advertisement for Farmacia la (Ochiul lui Dumnezeu) at Calea Victoriei 126, Bucuresci. Lists various medicines like Licoarea și capsule de goudron Guyot, Elatine, Vin și siropul Dussart, etc.

Advertisement for Farmacia la (Ochiul lui Dumnezeu) at Calea Victoriei 126, Bucuresci. Lists various medicines like Capsule Mothes, Raquin, Santal Grimault, etc.

Advertisement for BLUTREINIGUNGS PILLEN (Blood Purifying Pills) by Dr. Heilmann. Includes an image of the product box and text describing its benefits for various ailments.

Advertisement for INSTITUTUL MEDICAL BUCURESCI, located at Strada Vestei, 6. Lists medical services like hydrotherapy, gymnastics, and a section for 'BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA'.